

我县组织代表委员联合调研 国家卫生县城巩固提升工作

本报讯 (融媒体中心见习记者喻琳) 6月8日下午,我县组织人大代表、政协委员和群众代表等30余人,就我县国家卫生县城巩固提升工作进行实地调研,并召开阶段工作推进会。县委常委、政法委书记陈勇,县委副书记熊伟参加调研。

调研组一行先后到县桃花源中学、县民宗委、滨江花园小区和西城河沿岸等地,现场听取有关部门关于国家卫生县城巩固提升工作情况的汇报,并针对存在的问题提出意见建议。

在随后召开的推进会上,县城管局、交通局、经济信息委、商务委、粮食公司、烟草专卖局就巩固提升工作作了表态发言。会议强调,要认清国家卫生县城巩固提升工作的重要性,持续推进问题整改防反弹;要准确把握标准,突出重点难点,全力抓好薄弱环节整改;要科学整合资源,推进全域创建,提高国家卫生乡镇覆盖率;要强化督查检查,健全长效监管机制,确保国家卫生县城巩固提升工作落实到位。

非遗展演进校园



精彩的非遗表演。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 6月10日是2023年“文化和自然遗产日”。6月7日,我县在龚滩镇中心校开展了2023年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示系列活动暨非遗进校园传承展演活动。

展演在《酉阳耍锣鼓》中拉开帷幕,随后,国家级非遗和市级非遗项目《面具阳戏》《啊啦调》《咚咚咚》《酉阳吹打》《酉阳土家摆手舞》等接连上演。全校师生沉浸在非遗的魅力中,不时发出阵阵掌声。

据了解,此次活动由县文旅委、教委主办,县非遗保护中心等承办,旨在进一步提高广大群众对非物质文化遗产的保护意识,传承弘扬优秀传统文化。

县人民法院:

多措并举 司法护航绿水青山

本报讯 (融媒体中心记者段成军文/图) 绿水青山事关民生福祉,生态环境离不开法治保障。近年来,县人民法院充分发挥司法职能,加大对盗伐树木等违法行为的惩处力度,同时开展丰富的主题活动,让生态环保理念深入人心,着力打造人与自然和谐共生的美丽家园。

“金弹子”又称黑塔子,其树姿优美,茎干刚劲挺拔,色泽如铁,宜于制作树桩盆景,具有很高的观赏价值。在我县酉酬镇和平村的森林里,连片分布着大小不一的“金弹子”,其中多棵为未挂牌的古树。

今年2月,一棵几百年树龄的金弹子被盗伐。很快,相关部门就找到了犯罪嫌疑人。近日,县人民法院对这起案件进行了审理,涉案的4名被告人被依法追究刑事责任,并处罚金不等。

“古树名木是林木资源中的瑰宝,是活的文物,也是自然界和前人留给我们的珍贵遗产,具有十分重要的科学、文化和经济价值,盗伐可能会造成林木受损,也严重伤害了当地群众的感情,此类盗伐行为可能承担民事



县人民法院通过“车载便民法庭”,在酉酬镇和平村开展以案释法法治宣传。

责任、行政责任,甚至被追究刑事责任。”随后,县人民法院工作人员又走进酉酬镇和平村,对案件进行回访,实地了解被盗伐树木的生长情况及当地古树保护

工作开展情况。此外,还通过“车载便民法庭”,开展以案释法法治宣传,向村民普及保护古树名木的法律知识,宣传环境保护相关法律法规,提高大家对生态环

境的保护意识。酉酬镇和平村党支部书记谢建全表示,接下来,将加强日常巡逻,制止村民乱砍乱伐行为,提高大家保护生态环境的意识。

6月7日,偏柏乡中心校召开火灾防控“除险清患”专项行动工作部署会,要求提高思想认识,将隐患排查整治行动、火灾防控“除险清患”专项行动、汛期自然灾害防治行动等相结合,把学校安全工作抓细抓实。

(李易)

日前,酉酬镇教管中心开展了“学习新思想 奋进新征程 建设新重庆”微宣讲活动,号召广大青年扎根乡村,用乡村教育助力乡村振兴。

(白思静)

6月7日,小河镇教管中心党支部组织全体党员教师

教育简讯

开展了“送温暖,暖童心”慰问活动,为辖区5户困难家庭的孩子送去书包、饮料等礼物和慰问金,鼓励孩子们好好学习,成长为德智体美劳全面发展的新时代好儿童。

(郑明珠)

日前,县人民医院五官科医护人员到县实验中学开展了主题为“关注青少年视力健

康,我们在行动”的志愿服务活动。活动现场,医护人员通过图文结合的形式讲解护眼知识,进一步增强了学生们爱眼、护眼的意识。

(石青松)

6月7日,钟多街道中心校邀请公安民警到校开展安全法治教育主题活动。民警结合学生日常生活和身边真实案

例,从防盗、防邪教、防网络诈骗等方面进行深入浅出地讲解,告诉学生们要积极学法,做学法、守法、用法的好少年。

(秦涛杨艳)

日前,龚滩中学与龚滩镇应急办、市场监管所、水陆派出所等部门组建了联合整治行动工作组,对在中考期间可能出现的交通拥堵、流动摊档占道经营、噪声扰民等问题进行了研判。通过多部门通力合作、综合整治,净化了校园周边环境,规范了周边道路交通秩序,为广大考生营造了一个安全、和谐、温馨的考试环境。

(曾益 王银廷)

(上接第一版)

依托区位、海拔及资源优势,融入“酉阳800”区域公用品牌。该乡用好土地、海拔资源优势,做活企业、专业合作社、村集体三大经营主体,打造六大产业示范基地和一个农产品加工基地。围绕“酉阳800”区域公用品牌,用好800米以上高海拔优质农产品生产区,发展海拔经济,全力构建以“酉阳800”区域公用

品牌为引领的产业体系。通过招商引资、能人经济,采取“公司+村集体经济组织+基地+农户”模式,已建成5000亩烤烟优质基地、1000亩玉米大豆带状复合种植基地、500亩辣椒种植基地、600亩南瓜种植基地、300亩生姜种植基地及1000亩高山紫甘蓝种植基地,正在建设农特产品冷链、仓储及加工一体化基地。坚持党建统领,筑牢基层根

基,绘就乡村振兴新画卷。该乡一是坚持用党的二十大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想统一乡、村干部的思想和行动;二是坚持以党建工作清单制,加强基层党组织规范化建设;三是“三亮三争三晒”为契机,强化基层党员干部队伍建设,充分挖掘和发挥党员干部在巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村治理、公共服务、民生实事办理及产业发

展上的先锋模范及排头兵作用;四是以“党建+”“村党支部+”为抓手,通过“村集体经济+”模式,发展壮大村集体经济。

李超表示,下一步,该乡将全面落实县委、县政府各项决策部署,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,大力推进产业发展、招商引资、项目建设、乡村治理等工作,奋力交出双泉乡高质量发展的高分报表。(融媒体中心记者)



扫二维码看数字报

无人机 培 训

UAV TRAINING

中国民航酉阳自治县无人机培训中心

2023 我们一起飞行

中国民航无人机驾驶员培训

民航局签字教员授课

培训考试合格
中国民航局颁发无人机驾驶执照
中国民航飞行员协会(CHALPA)颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行

绿色航空 加强飞行安全

民航局审定合格的中国民航局无人机驾驶执照培训机构

飞行热线: 15683324859

地址: 重庆市酉阳自治县新闻中心3楼